            Mateřská škola Svojšice, okres Kolín
Svojšice č.121, 281 07 Svojšice, tel. 321 783 737,721 182 214                                         e-mail:ms_svojsice@volny.cz  
Čj. : 16/2022
ZÁPIS  DĚTÍ  DO MŠ na školní rok 2022 / 2023
Ředitelství Mateřské školy Svojšice, po dohodě se zřizovatelem obcí Svojšice a v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání  školský zákon),ve znění pozdějších předpisů 
                                             o z n a m u j e,
že zápis dětí k docházce do MŠ na školní rok 2022/2023
se koná ve čtvrtek 5. května 2022 v době od 15,30 do 17,00 hod. v budově MŠ.
Rodiče s sebou přinesou občanský průkaz a rodný list dítěte, případně vyplněnou „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ potvrzenou lékařem.
Formulář „Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ bude k vyzvednutí v MŠ Svojšice 

v termínu 26. – 28.4.2022 v době 13:00- 16:30 hod. nebo na internetových stránkách mateřské školy www.skolkasvojsice.cz.  Pro omezenou kapacitu školy budou k docházce do MŠ přednostně přijaty děti, které se zúčastní zápisu ve výše stanovený den (o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání nerozhoduje pořadí žádostí podaných v den zápisu, ale stanovená kritéria). Žádosti podané po ukončení zápisu pro příslušný školní rok budou vyřízeny dle aktuálního stavu kapacity MŠ. 
Přijímání bude probíhat podle kritérií k přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2022/2023, která budou od 14.3.2022 k nahlédnutí na internetových stránkách školy www.skolkasvojsice.cz.
Ředitelství MŠ současně  s t a n o v u j e,  že „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ na školní rok 2022/2023 mohou zákonní zástupci

podat v mateřské škole při zápisu 5. 5. 2022, nebo žádosti vyzvednuté při zápisu do MŠ              nejpozději do 16. 5. 2022! 
O přijetí dětí do mateřské školy rozhoduje ředitelka školy ve správním řízení.
Správní řízení je zahájeno podáním žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, které podává zákonný zástupce dítěte ve výše stanoveném termínu. Při podání žádosti obdrží zákonný zástupce dítěte proti podpisu registrační číslo, pod nímž bude žádost vedena ve správním řízení.

O výsledku přijímacího řízení jsou zákonní zástupci dítěte informováni ve správním řízení, a to nejpozději do třiceti dnů od podání žádosti.
Kladné vyřízení žádostí oznamuje ředitelka školy zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem na veřejně přístupném místě v MŠ a na úřední desce obce Svojšice a na úřední desce na internetových stránkách mateřské školy.

Záporné vyřízení žádosti je zákonným zástupcům písemně doručeno do vlastních rukou
Ve Svojšicích dne 14.3.2022                                 Ivana Roubíčková, ředitelka MŠ Svojšice
              Mateřská škola Svojšice, okres Kolín
Svojšice č.121, 281 07 Svojšice, tel. 321 783 737, 721 182 214                          e-mail:ms_svojsice@volny.cz

Vnitřní směrnice č.2/2019  pro přijímání děti k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2022/2023
Kritéria přijímacího řízení do Mateřské školy Svojšice ve školním roce 2022/2023 :
Účinnost od 14. 3. 2022  
Ředitelka Mateřské školy Svojšice stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a to v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2022/2023 překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu ve školském rejstříku.
· kritéria jsou uvedena podle míry priority počínaje nejvýznamnějšími:
I. Děti jejichž zákonní zástupci podají žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v termínu stanoveném mateřskou školou.
II. V případě převisu dětí nad kapacitu MŠ u řádného zápisu dle těchto kritérií:
1. Děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky a děti s povoleným odkladem    povinné školní docházky s trvalým pobytem v působnosti obce Svojšice (Bošice, Nová Ves III.)
2. Děti s trvalým pobytem v obci Svojšice ( Bošice, Nová Ves III.) – podle věku ( od nejstaršího k nejmladšímu)

3. Ostatní děti z jiných obcí podle věku (od nejstaršího k nejmladšímu)

4. V případě shodného data narození rozhoduje los
III. Dodatečně přihlášené děti po termínu řádného zápisu ( např. během šk. roku, atd.)

a/ v případě volného místa v MŠ budou přihlášené děti zapsány 
b/v případě již naplněné kapacity MŠ budou zákonní zástupci takto přihlášených dětí informováni o případném uvolněném místě a zapsány dle kritérií uvedených v II. bod 1-3).
Ve Svojšicích dne 14.3.2022                                           Ivana Roubíčková, ředitelka MŠ Svojšice
