                           HYGIENICKÁ OPATŘENÍ K PROVOZU  MŠ SVOJŠICE

Vážení rodiče,
chceme Vás informovat o provozu a hygienických opatřeních v MŠ od 1. 9. 2021. 
Těmito opatřeními chceme ochránit zdraví Vaše, dětí, rodin i nás zaměstnanců mateřské školy a zároveň Vás chceme požádat, abyste se s nimi seznámili a respektovali je.
        
· Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit.
· Děti jsou předány zákonným zástupcem u vchodových dveří pedagogické nebo provozní pracovnici školy.
· V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním COVID-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená  pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZd.
· V případě příznaků náhlého infekčního onemocnění dítěte během pobytu v MŠ, bude zákonný zástupce o této situaci ihned informován a následně neprodleně zajistí vyzvednutí dítěte z MŠ a z tohoto důvodu je nezbytné, aby byl zajištěn neustálý telefonický kontakt.
· Dítěti s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění ( rýma, kašel ), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže - li, že netrpí infekční nemocí. Tuto skutečnost potvrzuje lékař.
· U vstupu do budovy MŠ jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou.
· Po předání dítěte zákonnými  zástupci zaměstnanci školy, si dítě umyje ruce teplou vodou a mýdlem.
· [bookmark: _GoBack]Do areálu školy je povolen vstup osobám pouze se zakrytím úst a nosu a doporučuje se pobyt jen na nezbytně nutnou dobu, v prostorách šatny mohou být přítomny pouze dvě dospělé osoby.
· Děti budou mít v šatně pro případ potřeby k dispozici sterilní roušku v obalu. 
· Je zakázáno, aby si dítě nosilo do MŠ jakékoliv předměty z domova.
· Je zakázán vstup zákonných zástupců do pobytových prostor školy (herny)!
O případných změnách se dozvíte prostřednictvím informační tabule a webových stránek školy.
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